4. Lies dir die Merksitze aufmerksam durch und trag die Namen der Verbindungen in die Tabelle
ein!

- Verbindet sich ein Element (z.B. Kupfer)...
.. mit Sauerstoff, entsteht das entsprechende ,, Oxid.
... mit 2 Atomen Sauerstoff, entsteht das entsprechende ,, Peroxid“
... mit Chlor, entsteht das entsprechende ,, Chlorid.
.. mit Fluor, entsteht das entsprechende ,, Fluorid.
... mit Brom, entsteht das entsprechende ,, Bromid. “
... mit Schwefel, entsteht das entsprechende ,, Sulfid. “
... mit Wasserstoff, entsteht das entsprechende ,, Hydrid. “
... mit Stickstoff, entsteht das entsprechende ,, Nitrid.
... mit Kohlenstoff und Sauerstoff (Verhdltnis 1:3), entsteht das entsprechende
,, Carbonat.
... mit Stickstoff und Sauerstoff (Verhdiltnis 1:3), entsteht das entsprechende ,, Nitrat. “
... mit Stickstoff und Sauerstoff (Verhdiltnis 1:2), entsteht das entsprechende ,, Nitrit. “
... mit Schwefel und Sauerstoff (Verhdlmis 1:4), entsteht das entsprechende ,, Sulfat. *
... mit Sauerstoff und Wasserstoff (Verhdltnis 1:1), entsteht das entsprechende
,, Hydroxid. & '

| Kupferoxid

Natriumhydroxid




